

# 尹力主持召开全省安全生产电视电话会议

## 强调：排查整治隐患，深化专项治理

11月22日，省委副书记、省长尹力主持召开全省安全生产电视电话会议，贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神，分析当前全省安全生产形势，安排部署安全生产工作。他强调，全省各地各部门要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神和习近平总书记关于安全生产的重要指示精神，绷紧安全生产这根弦，不忘初心、牢记使命，树牢安全发展理念和为民发展正确政绩观，以高度的责任感紧迫感扎实做好安全生产各项工作，为全省经济高质量发展和社会和谐稳定创造更加良好的安全环境。

尹力指出，今年以来，全省安全生产各项工作有力有序推进，安全生产形势持续稳定。同时也要清醒地看到，一些行业领域的事故有上升苗头，企业安全问题必须引起高度重视，要进一步突出风险防控，加强隐患整改，深化集中整治，完善制度机制，坚决遏制重特大生产安全事故发生。

尹力强调，一要突出风险防范化解，全面排查整改安全隐患，夯实全省安全生产基础。全省各地各部门要进一步强化风险意识，坚持底线思维，结合今冬明春的安全风险特点，深入开展各行业领域的安全隐患大排查，并对排

查出的隐患及时落实落细防范整治措施。二要始终做到警钟长鸣，切实加强交通建筑、煤矿、危险化学品等重点领域安全治理。对交通、建筑、煤矿等领域安全生产，要持续用力抓好专项整治。对危险化学品安全生产，全省各级安办要严格落实全链条监管，各负有安全监管职责的部门要加强分工合作、共享信息资源、联合打非治违，危化品企业要严格履行主体责任，保障安全生产投入，提升安全科技水平。三要坚持上下联动，统筹加大监管执法和监督检查力度。全省各地要加大对高风险行业、问题企业检查的频次和力度，严厉打击非法违法生产、经营、建设、储存及运输等行为，同时加强安全监管执法队伍建设，不断提升监管水平。四要压紧压实责任，坚决筑牢安全生产责任体系。各级领导干部要严格履行领导责任和属地管理责任，政府各职能部门要履行好监管责任，各企业主要负责人、管理者和一线操作者要履行好主体责任，实现安全责任全覆盖。

尹力要求，年终岁末，全省各地各部门要统筹抓好稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险各项工作，确保完成年初确定的目标任务。

省委常委、副省长王宁，副省长王凤朝出席会议。省直有关部门、各市县负责人和重点企业负责人等参会。